



臺灣高雄地方法院檢察署新聞稿

(104.09.23.)

雄檢「三振黑金不手軟 打擊賄選作伙來」反賄誓師開球儀式

為宣揚「全民反賄」的重要性，高雄地檢署結合義大犀牛棒球隊於24日下午6時，假高雄市立澄清湖棒球場舉行「三振黑金不手軟、打擊賄選作伙來」反賄誓師開球儀式。是項活動由該署檢察長周章欽、法務部調查局高雄市調查處處長劉宗南、高雄市政府警察局局長陳家欽及高雄市政府政風處處長陳榮周，分別擔任投手及打擊者，藉由開球儀式充分展現檢、警、調及政風共同攜手，徹底向黑金及賄選宣戰的決心。

該署為期在寓教於樂中達成反賄宣導效益，除利用球場入口處製作兩面大型反賄宣傳看板，並於球場大螢幕進行反賄 muscle cam、反賄影片及字卡播放宣導，將反賄選觀念深入現場球員、球迷及電視機前觀眾。是日活動，該署亦將在現場設置反賄宣導攤位，發送宣導品及辦理有獎徵答，建立全民反賄共識，使人人勇於檢舉，減少賄選情事發生。

周檢察長表示，為因應明年立委暨正副總統大選，該署除已成立「查察賄選及暴力執行小組」展開查賄工作，另將規劃一系列多元、創新的反賄選宣導活動。此次特結合職棒運動賽事，與球迷們共同宣誓「三振黑金、打擊賄選」的理念，期使將黑金、賄選的汙穢情事，摒除於文明社會之外，進而讓選舉環境能夠回歸公平公正，再一次呼籲全體高雄鄉親「i 幸福~檢舉賄選，人人有責」！

發稿時間：104年09月23日

活動時間：104年09月24日 18時00分。中信兄弟隊 vs. 義大犀牛

活動地點：高雄市立澄清湖棒球場(高雄市鳥松區大埤路113號)

聯絡人：觀護人 陳鏗年

聯絡電話：(辦公室)6131765 分機 3033 (行動電話)0987263799

流程表附後

**高雄地檢署『三振黑金不手軟 打擊賄選作伙來』
反賄誓師開球儀式**

時間：103 年 09 月 24 日 18 時 00 分至 18 時 35 分

地點：高雄市立澄清湖棒球場（高雄市鳥松區大埤路 113 號）

時間	活動內容	備註
18:20~18:23	Rhino Angels 表演	
18:23~18:25	介紹開球貴賓	貴賓至本壘後方出口處就位
18:25~18:27	貴賓致詞	高雄地檢署檢察長 周章欽
18:27~18:28	反賄誓師開球儀式	投打 1 投手 高雄地檢署檢察長 周章欽 打者 高雄市政府警察局局長 陳家欽 投打 2 投手 法務部調查局高雄市調查處處長 劉宗南 打者 高雄市政府政風處處長 陳榮周
18:28~18:30	反賄宣導合影	開球貴賓&Rhino Angels
18:30~18:32	先發球員介紹	
18:32~18:35	裁判進場：義大犀牛隊先發守備選手上場	
18:35	比賽開始	